
21,88% 7

37,50% 12

40,63% 13

Q1 Fortæl os først hvem du er?
Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I alt 32

Medlem af
GymDanmark...

Medlem af
aktivitetsud...

Træner eller
GymDanmark-m...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Medlem af GymDanmark Bestyrelse

Medlem af aktivitetsudvalg

Træner eller GymDanmark-medarbejder
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90,63% 29

3,13% 1

6,25% 2

Q2 Hvad synes du overordnet om
GymUpdate?

Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I alt 32

Meningsfuldt

Ikke
meningsfuldt

Har ikke læst
det

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Meningsfuldt

Ikke meningsfuldt

Har ikke læst det
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78,13% 25

59,38% 19

71,88% 23

56,25% 18

40,63% 13

6,25% 2

Q3 Hvad interesserer dig mest at læse om?
(sæt gerne flere krydser)

Besvaret: 32 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 32

Informationer
fra GymDanma...

Informationer
fra GymDanma...

Informationer
om større...

Informationer
som kan...

Informationer
om resultate...

Intet af det
nævnte

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Informationer fra GymDanmark Bestyrelse, herunder nye tiltag og beslutninger

Informationer fra GymDanmark Forbundskontor, herunder information om økonomi

Informationer om større arrangementer og events i GymDanmark

Informationer som kan inspirere til måder at gøre tingene på i udvalgene

Informationer om resultater og gymnastikprofiler

Intet af det nævnte
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21,88% 7

50,00% 16

18,75% 6

0,00% 0

9,38% 3

Q4 Føler du dig velinformeret via
GymUpdate?

Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I alt 32

Ja i høj grad

Ja i nogen grad

Nej i mindre
grad

Slet ikke

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja i høj grad

Ja i nogen grad

Nej i mindre grad

Slet ikke

Ved ikke
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59,38% 19

25,00% 8

3,13% 1

12,50% 4

Q5 Hvad synes du om GymUpdates format
og omfang?

Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I alt 32

Godt og tilpas
længde

Kunne godt
være kortere

Kunne godt
være længere

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Godt og tilpas længde

Kunne godt være kortere

Kunne godt være længere

Ved ikke
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71,88% 23

9,38% 3

6,25% 2

12,50% 4

Q6 Hvad synes du om frekvensen på
GymUpdate?

Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I alt 32

Passende
(efter hvert...

Oftere

Færre

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Passende (efter hvert GymDanmark bestyrelsesmøde)

Oftere

Færre

Ved ikke
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100,00% 22

Q7 Er der noget du savner i GymUpdate?
Besvaret: 22 Sprunget over: 10

I alt 22

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ved ikke
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